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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 17ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 16 DE MARÇO DE 
2022. 

 
Presidente  : José Marinaldo Cardoso  
Secretários : Saulo Noronha 1ª e 2ª 

             Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira)  
  

Às 09h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores Alexandre Pereira da 

Silva, Anderson Marinho de Almeida (Anderson Pila), Antônio Pimentel Alves 

Filho, Balduíno Clementino de Carvalho Neto, Fabiana Camêlo da Silva 

(Fabiana Gomes), Frankariston Alves (Frank Alves), Hilmar Falcão Pereira, 

Ivonete Almeida de Andrade Ludgério, Janduy Leite Ferreira, João Gomes 

de Souza Neto (Sargento Neto), Márcio Melo Rodrigues, Maria de Fátima 

Melo Silva (Dona Fátima), Olímpio Oliveira, Pr. Luciano Breno Chaves 

Pereira, Renan Tarradt Maracajá, Rostand Miranda Cavalcante (Rostand 

Paraíba), Saulo Messias Garcia Ribeiro (Saulo Germano), Valéria Silva 

Aragão e Waldeny Santana. Em nome de Deus, havendo Quórum 

Regimental o Sr. Presidente declara aberta esta Sessão, convidando o 

Vereador Rubens Nascimento, para fazer a leitura de Salmos 145:17 que 

assim diz: “Justo é o Senhor em todos os seus caminhos, e santo em 

todas suas obras”. SÃO SUBMETIDAS À APRECIAÇÕES AS ATAS: - 7ª 

SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, REALIZADA EM 16 DE FEVEREIRO 
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DE 2022; - 8ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, REALIZADA EM 17 DE 

FEVEREIRO DE 2022 E 10ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, 

REALIZADA EM 23 DE FEVEREIRO DE 2022, QUE NÃO SENDO 

IMPUGNADAS NEM RETIFICADAS, SÃO CONSIDERADAS APROVADAS 

MEDIANTE OS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO. O 1º SECRETÁRIO 

LÊ O SEGUINTE EXPEDIENTE: - PROJETOS DE LEI NºS.: - 57/2022 DE 

AUTORIA DA VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, QUE AUTORIZA O 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE A CRIAR O SISTEMA INTEGRADO 

DE INFORMAÇÕES DA CASA DA MULHER BRASILEIRA NO ÂMBITO DA 

CIDADE, E DEMAIS PROVIDÊNCIAS; - 58/2022 DE AUTORIA DA 

VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, QUE AUTORIZA O MUNICÍPIO DE 

CAMPINA GRANDE A CRIAR O AUXÍLIO “VALE GÁS CAMPINENSE”, NO 

ÂMBITO DA CIDADE, E DEMAIS PROVIDÊNCIAS. DENTRO DO 

EXPEDIENTE SÃO APROVADOS OS SEGUINTES REQUERIMENTOS 

NºS.: - 594/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR OLÍMPIO OLIVEIRA, 

REQUERENDO A REALIZAÇÃO DE SESSÃO ESPECIAL ALUSIVA AO DIA 

MUNDIAL DE CONSCIENTIZAÇÃO DO AUTISMO; - 614/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR HILMAR FALCÃO, REQUERENDO VOTOS DE 

PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR ALFREDO ALVES, PAI DO 

JORNALISTA MARCOS ALFREDO, OCORRIDO NO ULTIMO DIA 02 DE 

MARÇO DE 2022; - 619/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WALDENY 

SANTANA, REQUERENDO DESTA CASA QUE FAÇA CONSTAR NOS 

SEUS ANAIS MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. PREFEITO BRUNO CUNHA 

LIMA BRANCO, REFERENTE Á REDUÇÃO DO VALOR DA TARIFA DO 

TRANSPORTE COLETIVO DE CAMPINA GRANDE; - 625/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR SAULO NORONHA, REQUERENDO À MESA 

DIRETORA DESTA DOUTA CASA QUE ENVIE À VINACC VOTOS DE 

CONGRATULAÇÕES E RECONHECIMENTO PELA REALIZAÇÃO 

PRESENCIAL DA 24ª EDIÇÃO DO EVENTO, NA PESSOA DO PASTOR 

EUDER FABER; - 627/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO 
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ALVES PIMENTEL FILHO, REQUERENDO VOTO DE APLAUSOS À SAB 

DAS MALVINAS PELA COMEMORAÇÃO DOS 39 ANOS DE LUTAS POR 

MELHORIAS PARA O BAIRRO; - 628/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ANTÔNIO ALVES PIMENTEL FILHO, REQUERENDO VOTO DE 

APLAUSOS AO LÍDER COMUNITÁRIO MÉRCIO FRANKLIN PELA 

RECONDUÇÃO À PRESIDÊNCIA DA SAB DAS MALVINAS; - 631/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR MARINALDO CARDOSO, REQUERENDO 

DESTA CASA QUE FAÇA CONSTAR EM SEUS ANAIS VOTOS DE 

APLAUSOS, EM VIRTUDE DA COMEMORAÇÃO DE 15 ANOS DA 

ESCOLA DE MISSÕES RHEMA, EM CAMPINA GRANDE-PB; - 632/2022 

DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON ALMEIDA, REQUERENDO A 

ESTA CASA LEGISLATIVA, VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DE 

JOSÉ BARROS FARIAS, MAIS CONHECIDO COMO O QUERIDO AMIGO 

“ZÉ GALEGO”, OCORRIDO NO DIA 09 DE MARÇO DE 2022; - 637/2022 

DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON ALMEIDA, REQUERENDO 

VOTO DE APLAUSO AO TIME ESTRELA DE SANTA ROSA, PELA SUA 

CONQUISTA NA PRIMEIRA COPA ZONA LESTE, NO DOMINGO, DIA 06 

DE MARÇO DE 2022; - 641/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR HILMAR 

FALCÃO, REQUERENDO VOTOS DE CONGRATULAÇÕES E 

RECONHECIMENTO A JOVEM SÁSKIA ROBERTA AGRA, DESTAQUE 

NO ENEM DE 2021, ONDE OBTEVE NOVECENTOS E VINTE PONTOS 

NA REDAÇÃO, UMA DAS MAIORES NOTAS DO EXAME; - 646/2022 DE 

AUTORIA DA VEREADORA VALÉRIA ARAGÃO, REQUERENDO À MESA 

DIRETORA DESTA DOUTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSO Á 

COMUNIDADE PIO X PELA REALIZAÇÃO DO 25º CRESCER – O 

ENCONTRO DA FAMÍLIA CATÓLICA, REALIZADO NO MUNICÍPIO DE 

CAMPINA GRANDE-PB; - 651/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

MARINALDO CARDOSO, REQUERENDO DESTA CASA, EM 

CONFORMIDADE REGIMENTAL, VOTOS DE APLAUSOS À 

EXCELENTÍSSIMA DESEMBARGADORA DRA. MARIA DE FÁTIMA 



5 

 

MORAES BEZERRA CAVALCANTI MARANHÃO EM VIRTUDE DA POSSE 

COMO VICE-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA 

PARAÍBA (TER-PB); - 667/2022 DE AUTORIA DA VEREADOR VALÉRIA 

ARAGÃO, REQUERENDO À MESA DIRETORA DESTA CASA QUE ENVIE 

VOTOS DE PESAR À FAMÍLIA DE JOSÉ ERNESTO ALVES, MAIS 

CONHECIDO COMO “DEDÉ ERNESTO”, EX-VEREADOR DO MUNICÍPIO 

DE CUBATI; - 668/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA VALÉRIA 

ARAGÃO, REQUERENDO À MESA DIRETORA DESTA DOUTA CASA 

QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS À MÉDICA DRA. VIVIAN KELLY 

REZENDE COSTA, NOVA DIRETORA GERAL DO HOSPITAL DE 

CLÍNICAS DE CAMPINA GRANDE; - 678/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR MARINALDO CARDOSO, REQUERENDO DESTA CASA, 

QUE FAÇA CONSTAR EM SEUS ANAIS, VOTOS DE PESAR EM VIRTUDE 

DO FALECIMENTO DE MANUEL SEVERINO DA SILVA; - 681/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON ALMEIDA, REQUERENDO A 

ESTA CASA LEGISLATIVA, VOTOS DE PESAR PELO FALECIMENTO DE 

JOÃO BATISTA DE ALMEIDA, MAIS CONHECIDO COMO JOÃOZINHO, 

OCORRIDO NO DIA 26 DE FEVEREIRO DE 2022. AINDA DENTRO DO 

EXPEDIENTE É ENCAMINHADO À ORDEM DO DIA DA PRESENTE 

SESSÃO O REQUERIMENTO DE URGÊNCIA Nº 693/2022 DE VÁRIOS 

AUTORES, REQUERENDO À MESA DIRETORA DESTA DOUTA CASA 

QUE CONSIDERE DE URGÊNCIA ESPECIAL A TRAMITAÇÃO DOS 

PROJETOS PAUTADOS NA ORDEM DA PRESENTE SESSÃO 

ORDINÁRIA, EM 16 DE MARÇO DE 2022, COM A INCLUSÃO DO 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 56/2022, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO. PASSA-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE: ABRE O 

VEREADOR ROSTAND MIRANDA CAVALCANTE (ROSTAND PARAÍBA), 

VERSANDO A RESPEITO DA REALIZAÇÃO DO MAIOR SÃO JOÃO DO 

MUNDO EM CAMPINA GRANDE, QUE DEPOIS DE DOIS ANOS 

SUSPENSO POR CONTA DA PANDEMIA DA COVID-19. ELE 
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LEMBROU QUE ANTIGAMENTE TINHA O BREGA (NA PARTE 

INFERIOR DO PARQUE DO POVO) E O CHIC NA PARTE SUPERIOR. 

HOJE TEM UMA ALA PRIVATIZADA. TAMBÉM FALOU DA 

PROGRAMAÇÃO DESTINADA AOS CATÓLICOS E AOS 

EVANGÉLICOS. EM SEGUIDA, O VEREADOR OLÍMPIO OLIVEIRA 

DISSE DE SUAS PREOCUPAÇÕES, A PRIMEIRA QUE DIZ RESPEITO 

AO PAGAMENTO DO IPTU EM COTA ÚNICA ATÉ O FINAL DO MÊS. 

AS PESSOAS ESTÃO ENFRENTADO DIFICULDADES PARA UTILIZAR 

O PORTAL DA PREFEITURA, INFORMANDO QUE JÁ RECEBEU 

QUEIXAS DE PESSOAS QUE PROCURAM A SECRETARIA DE 

FINANÇAS E RECEBEM A INFORMAÇÃO QUE O EXPEDIENTE É EM 

TURNO ÚNICO. TAMBÉM DISSE QUE TEVE DIFICULDADES PARA 

CONSEGUIR TER ACESSO, IMAGINE O MORADOR DA PERIFERIA 

QUE NÃO TEM INTERNET E COMO FAZER? INDAGOU. A OUTRA 

PREOCUPAÇÃO DIZ RESPEITO AO TRANSPORTE COLETIVO DA 

CIDADE. OS MORADORES DO DISTRITO DE GALANTE, MUTIRÃO 

DO SERROTÃO, CONJUNTO DO IPEP, BODOCONGÓ E VILA DOS 

TEIMOSOS NÃO TÊM COLETIVOS CIRCULANDO NOS FINAIS DE 

SEMANA. O QUE É UM ABSURDO E QUE PREJUDICA A ECONOMIA 

DA CIDADE. QUESTIONOU: COMO FAZER A FEIRA NO SÁBADO? 

DURANTE A REALIZAÇÃO DA CONSCIÊNCIA CRISTÃ, OS 

PARTICIPANTES AO FINAL DA PROGRAMAÇÃO NOTURNA NÃO 

TINHAM COLETIVO PARA O RETORNO ÀS SUAS RESIDÊNCIAS. 

SENDO ISSO UMA VERGONHA PARA CAMPINA GRANDE. NA 

SEQUÊNCIA, O VEREADOR RUBENS NASCIMENTO QUE FALOU A 

RESPEITO DO NOVO PROJETO DE LEI NA ASSEMBLÉIA 

LEGISLATIVA PARA REVOGAR O PASSAPORTE DA VACINA, SOB 

ALEGAÇÃO QUE RESTRINGE O DIREITO À LIBERDADE DAS 
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PESSOAS. ENFATIZOU QUE TEM UM PROJETO APROVADO QUE 

PROÍBE A EXIGÊNCIA DO FAMIGERADO PASSAPORTE EM CAMPINA 

GRANDE. AGORA OS DEPUTADOS ESTADUAIS DIZEM QUE 

ESTAMOS ADENTRANDO NUM PROCESSO ELEITORAL E QUE ELES 

PRECISAM DO RESPALDO POPULAR. A 3ª REGIONAL DE ENSINO 

CONTINUA PROIBINDO O ALUNO NA ESCOLA QUE NÃO TENHA O 

PASSAPORTE DA VACINA. FINALIZOU DIZENDO: QUE OS 

AUTORITÁRIOS ESTÃO BATENDO O PINO! POR CONSEGUINTE, O 

VEREADOR JANDUY FERREIRA FEZ UM RELATO DA SUA 

PARTICIPAÇÃO NA SEGUNDA-FEIRA, NUMA SOLENIDADE NA 

RAMADINHA, QUANDO PREFEITO ASSINOU A ORDEM DE SERVIÇO 

PARA A CONCLUSÃO DO CANAL DA RAMADINHA, E QUE VIU A 

FELICIDADE DAS PESSOAS QUE ESTAVAM NO LOCAL. LEMBROU 

AINDA QUE O BAIRRO DAS MALVINAS CONTEMPLA OITO BAIRROS 

QUE PRECISA DE UMA UNIDADE DA CASA DA CIDADANIA E QUE A 

TRANSFERÊNCIA ANUNCIADA PELO GOVERNADOR DEIXA UMA 

PREOCUPAÇÃO AINDA MAIOR, O DESLOCAMENTO DAS PESSOAS 

DA RAMADINHA, JEREMIAS, SERROTÃO ATÉ O TERMINAL 

RODOVIÁRIO ARGEMIRO DE FIGUEIREDO. COMO ÚLTIMO 

INSCRITO, O VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA MAIS UMA VEZ 

FALOU A RESPEITO DA ÚLTIMA SESSÃO NA QUINTA-FEIRA 

PASSADA, QUANDO SERVIDORAS DA CASA FORAM AGREDIDAS. 

TAMBÉM TRATOU SOBRE A ENTREVISTA DO EX-PRESIDENTE LULA 

NA RÁDIO PIRANHAS, DO ALTO SERTÃO E DISSE QUE MAIS UMA 

VEZ O EX-PRESIDENTE DIVULGA MENTIRAS PARA A POPULAÇÃO. 

UM DOS TÓPICOS MENCIONADOS PELO EX-PRESIDENTE FOI QUE 

O CAPITÃO É UM NEGACIONISTA, NÃO FALA EM LIVROS, MAS FALA 

EM ARMAS, NO TANTO, SEGUNDO O VEREADOR, OS ESTUDANTES 
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DO PA[IS FICARAM COM DÍVIDAS NO FIES, E FOI O GOVERNO 

BOLSONARO QUE HOUVE A POSSIBILIDADE DE REALIZAR 

PARCELAMENTOS JUSTOS PARA QUE AS PESSOAS 

CONSEGUISSEM QUITAR SUAS DÍVIDAS. PASSA-SE AO GRANDE 

EXPEDIENTE: COMO PRIMEIRO INSCRITO, OCUPA A TRIBUNA O 

VEREADOR JOÃO GOMES DE SOUZA NETO (SARGENTO NETO), QUE 

INICIOU SUA FALA REFERINDO-SE AO ACONTECIDO RELATADO PELO 

VEREADOR ALEXANDRE E EXPLICOU QUE ELE PODE PROTOCOLAR 

UM REQUERIMENTO SOLICITANDO UM VOTO DE REPÚDIO PELO 

ACONTECIDO. ALÉM DISSO, INFORMOU QUE JÁ PROTOCOLOU UM 

VOTO DE APLAUSOS PARA O GUARDA MUNICIPAL QUE MOBILIZOU O 

INDIVÍDUO, QUE SEGUNDO O VEREADOR, O MESMO QUERIA 

DENEGRIR A “CASA” E AS PESSOAS QUE ESTAVAM PRESENTES. 

TAMBÉM RELATOU AS NOTIFICAÇÕES FEITAS POR ELE, APÓS AS 

CHUVAS QUE OCORRERAM, DEIXANDO RUAS PRATICAMENTE 

INTRANSITÁVEIS NA CIDADE. POR FIM, INFORMOU QUE FOI 

REALIZAR ALGUMAS VISITAS NO DISTRITO DOS MECÂNICOS, NO 

BAIRRO DA RAMADINHA E NO JARDIM PAULISTANO, OS QUAIS O 

VEREADOR JÁ PROTOCOLOU REQUERIMENTOS PARA A 

LOCALIDADE, MAS QUE APÓS AS VISITAS, FEZ NOVAS 

PROPOSITURAS. Em seguida, WALDENY SANTANA, QUE TRATOU 

SOBRE O SEU PROJETO DE LEI QUE JÁ FOI APROVADO EM PRIMEIRA 

VOTAÇÃO, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADANIA CAMPINENSE AO 

DEPUTADO FEDERAL EFRAIM FILHO. AINDA EXPLICOU QUE A 

HOMENAGEM É PELAS CONTRIBUIÇÕES POLÍTICAS DO DEPUTADO 

PARA A CIDADE DE CAMPINA GRANDE. EM JUSTIFICATIVA, 

INFORMOU QUE O DEPUTADO APENAS NO ANO DE 2021 DESTINOU 

RECURSOS NO VALOR DE 10 MILHÕES DE REAIS PARA AS AÇÕES DA 

SAÚDE, PARA A SECRETARIA DE ESPORTES DO MUNICÍPIO 

DESTINOU 530.750 MIL REAIS, PARA O FUTEBOL AMADOR DESTINOU 
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100 MIL REAIS, PARA O PROGRAMA “FAMÍLIAS FORTES” QUE 

TRABALHA COM O FORTALECIMENTO DE VÍNCULOS FAMILIARES 

JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL 

DESTINOU 200 MIL REAIS, ALÉM DISSO, ATRAVÉS DE EMENDA 

INDIVIDUAIS DESTINOU 8 MILHÕES PARA A DUPLICAÇÃO DA BR 230. 

POR FIM, INFORMOU QUE ESSES SÃO VALORES DESATUALIZADOS E 

DESTACOU QUE O DEPUTADO JÁ TEM REGISTRADO A SUA MARCA 

EM CAMPINA GRANDE, SENDO UM APOIO PRINCIPALMENTE NO 

PERÍODO DA PANDEMIA. COMO ÚLTIMO INSCRITO, O VEREADOR 

MÁRCIO MELO COBROU DO GOVERNO DO ESTADO A VOLTA DO 

FUNCIONAMENTO DA DELEGACIA E DE RONDA POLICIAL NO 

DISTRITO DE GALANTE. DISSE QUE CAMPINA GRANDE ESTÁ UM 

DESCASO E MENCIONOU ACONTECIMENTOS DE ASSALTOS 

NOTURNOS E DIURNOS. TAMBÉM FEZ A COBRANÇA DO ESTÁDIO NO 

DISTRITO DE GALANTE, QUE HÁ MAIS DE DOIS ANOS JÁ ESTÁ COM A 

OBRA PONTO. O VEREADOR MENCIONA AS ELEIÇÕES QUE ESTÃO SE 

APROXIMANDO, E QUE MUITOS SE APROVEITAM DESTE MOMENTO, 

PARA APRESENTAR A CONCLUSÃO DE OBRAS APENAS NESSAS 

ÉPOCAS. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA 

ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO 

CANAL CMCGOFICIAL NO YOUTUBE, NO CANAL CMCGOFICIAL NO 

FACEBOOK E NO SITE WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). PASSA-SE À 

ORDEM DO DIA: É APROVADO POR UNANIMIDADE O REQUERIMENTO 

DE URGÊNCIA Nº 693/2022 DE VÁRIOS AUTORES, REQUERENDO À 

MESA DIRETORA DESTA DOUTA CASA QUE CONSIDERE DE 

URGÊNCIA ESPECIAL A TRAMITAÇÃO DOS PROJETOS PAUTADOS NA 

ORDEM DA PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA, EM 16 DE MARÇO DE 

2022, COM A INCLUSÃO DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 56/2022, 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. SÃO APROVADOS POR 

UNANIMIDADE EM 2ª VOTAÇÃO OS PROJETOS DE LEIS 

http://www.camaracg.pb.gov.br/
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COMPLEMENTARES NºS: - 05/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR 

WALDENY SANTANA, QUE INSTITUI O TRATAMENTO DIFERENCIADO 

E FAVORECIDO A SER DISPENSADO ÀS MICROEMPRESAS E AS 

EMPRESAS DE PEQUENO PORTE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO, EM 

CONFORMIDADE COM AS NORMAS GERAIS PREVISTAS NO 

ESTATUTO NACIONAL DA MICROEMPRESA E DA EMPRESA DE 

PEQUENO PORTE INSTITUÍDO PELA LEI COMPLEMENTAR FEDERAL 

Nº 123, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2006; - 12/2021 DE AUTORIA DO 

VEREADOR WALDENY SANTANA QUE ALTERA A LEI Nº 5410/13 PARA 

PROIBIR A INSTALAÇÃO DE POSTES DE QUALQUER NATUREZA EM 

CALÇADAS COM LARGURA INFERIOR A UM METRO E MEIO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 13/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR 

WALDENY SANTANA, QUE CRIA E REGULAMENTA ZONA ESPECIAL DE 

INTERESSE SOCIAL – ZEIS, NO COMPLEXO MULTIMODAL ALUÍZIO 

CAMPOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. SÃO APROVADOS POR 

UNANIMIDADE EM 2ª VOTAÇÃO OS PROJETOS DE LEI NºS.: - 405/2021 

DE AUTORIA DA VEREADORA CAROL GOMES, QUE DISPÕE SOBRE A 

INSTALAÇÃO OBRIGATÓRIA DE FAIXAS ELEVADAS PARA TRAVESSIA 

DE PEDESTRES NO ENTORNO DOS HOSPITAIS PÚBLICOS, 

PRIVADOS, NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; - 525/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA CAROL 

GOMES, QUE DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO OBRIGATÓRIA DE 

SINALIZAÇÃO HORIZONTAL E VERTICAL EM TORNO DOS LOCAIS QUE 

PRESTAM SERVIÇOS ÀS PESSOAS COM TRANSTORNO DE 

ESPECTRO AUTISTA (TEA) NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 560/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA 

CAROL GOMES, QUE AUTORIZA A INSTITUIÇÃO DA POLÍTICA 

CAMPINENSE DE SAÚDE FUNCIONAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

- 609/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA CAROL GOMES, QUE 

AUTORIZA A PERMANÊNCIA E OBRIGATORIEDADE DO PROFISSIONAL 
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FISIOTERAPEUTA 24 HORAS NAS UNIDADES DE TERAPIA INTENSIVA 

PÚBLICAS E PRIVADAS – UTIS – ADULTO, NEONATAL E PEDIÁTRICO 

NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

- 650/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR MARINALDO CARDOSO, QUE 

DENOMINA DE PATRÍCIO FIRMINO BEZERRA UMA DAS NOVAS 

PRAÇAS DO BAIRRO NOVO CRUZEIRO, NA CIDADE DE CAMPINA 

GRANDE-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 651/2021 DE AUTORIA 

DO VEREADOR RENAN MARACAJÁ, QUE AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL CRIAR O PROGRAMA TEATRO JOVENS 

TALENTOS; - 652/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR OLÍMPIO 

OLIVEIRA, QUE RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA O SERVIÇO DE 

TRANSPORTE PÚBLICO INDIVIDUAL NA MODALIDADE TÁXI E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 654/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR 

OLÍMPIO OLIVEIRA, QUE RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA O 

SERVIÇO DE TRANSPORTE PÚBLICO INDIVIDUAL NA MODALIDADE 

MOTOTÁXI, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 655/2021 DE AUTORIA DO 

VEREADOR OLÍMPIO OLIVEIRA, QUE ESTABELECE A CONDUTA 

ADMINISTRATIVA A RESPEITO DA DESTINAÇÃO DOS ANIMAIS 

VÍTIMAS DO CRIME DE MAUS-TRATOS, COM O ADVENTO DA LEI 

FEDERAL Nº 14.064/20, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 656/2021 DE 

AUTORIA DO VEREADOR OLÍMPIO OLIVEIRA, QUE DISPÕE SOBRE A 

PROTEÇÃO INTEGRAL AOS ANIMAIS NÃO-HUMANOS NO MUNICÍPIO 

DE CAMPINA GRANDE-PB, ESTABELECE DIREITOS ANIMAIS, APONTA 

OS PRINCÍPIOS NORTEADORES DA POLÍTICA MUNICIPAL DE 

ATENDIMENTO AOS DIREITOS ANIMAIS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; - 660/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR RENAN 

MARACAJÁ, QUE AUTORIZA AS UNIDADES MÓVEIS DO SAMU 

POSSUÍREM MACA ADICIONAL EM SUAS BASES DE APOIO, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 661/2021 DE AUTORIA DO VEREADORES 

PR. LUCIANO BRENO E CAROL GOMES, QUE AUTORIZA A CRIAÇÃO 
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DA CADERNETA SAÚDE DA MULHER NO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE; - 662/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA FABIANA GOMES, 

QUE DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE INSTALAÇÃO DE 

PLACAS DE SINALIZAÇÃO EM BRAILE NOS POSTOS DE SAÚDE, NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE-PB E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; - 665/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA CAROL 

GOMES, QUE DECLARA AS QUADRILHAS JUNINAS PATRIMÔNIO 

CULTURAL IMATERIAL DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 667/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR 

WALDENY SANTANA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADANIA 

CAMPINENSE AO PASTOR RENATO GARCIA VARGENS; - 668/2021 DE 

AUTORIA DA VEREADORA CAROL GOMES, QUE AUTORIZA A 

CRIAÇÃO DO NÚCLEO CAMPINENSE DE INTERVENÇÃO PRECOCE, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 669/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA 

FABIANA GOMES, QUE DENOMINA DE NILO SIQUEIRA SOBRINHO UMA 

DAS NOVAS RUAS DE NOSSA CIDADE, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

CAMPINA GRANDE-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 671/2021 DE 

AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA DA SILVA, QUE 

PROÍBE O USO DE CIGARROS ELETRÔNICOS E AFINS EM AMBIENTES 

COLETIVOS PÚBLICOS OU PRIVADOS NA FORMA QUE ESTABELECE; 

- 672/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WALDENY SANTANA, QUE 

DENOMINA DE GENEFILDES TENÓRIO DE OLIVEIRA, UMA DAS NOVAS 

AVENIDAS DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 

01/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WALDENY SANTANA, QUE 

CONCEDE TÍTULO DE CIDADANIA CAMPINENSE AO DEPUTADO 

FEDERAL EFRAIM DE ARAÚJO MORAIS FILHO; - 03/2022 DE AUTORIA 

DA VEREADORA FABIANA GOMES, QUE INSTITUI O ANO DE 2023 

COMO O “ANO EM HOMENAGEM AO SAUDOSO JOSÉ CARLOS DA 

SILVA JÚNIOR”, PRESIDENTE DO GRUPO SÃO BRAZ E PROPRIETÁRIO 

DAS TVS CABO BRANCO E PARAÍBA, EMPRESÁRIO PARAIBANO DE 
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DESTAQUE NACIONAL; - 06/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

AFONSO AVELINO (RUI DA CEASA), QUE DENOMINA DE “ALZIR 

PIMENTEL AGUIAR” UMA DAS NOVAS RUAS DE CAMPINA GRANDE E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 10/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

AFONSO AVELINO (RUI DA CEASA), QUE DENOMINA DE “MANOEL DA 

SILVA FILHO” UMA DAS NOVAS RUAS DE CAMPINA GRANDE, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 11/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA 

CAROL GOMES, QUE AUTORIZA A CRIAÇÃO DO “PROJETO 

VOLTANDO A SORRIR”, IMPLANTANDO SERVIÇOS DE ATENDIMENTO 

ODONTOLÓGICO GRATUITO ÀS MULHERES VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA 

DOMÉSTICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 19/2022 DE AUTORIA DA 

VEREADORA FABIANA GOMES, QUE AUTORIZA INSTITUIR A “SEMANA 

MUNICIPAL DE PREVENÇÃO, ORIENTAÇÃO E COMBATE AO 

RETINOBLASTOMA” NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE-PB E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 

22/2022 DE AUTORIA DA VEREADOR CAROL GOMES, QUE AUTORIZA 

A CRIAÇÃO DO “FÓRUM ITINERANTE DA MULHER CAMPINENSE” E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 23/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

RUBENS NASCIMENTO, QUE DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DA 

SUSPENSÃO DE SERVIÇOS BÁSICOS DE FORNECIMENTO DE ÁGUA 

TRATADA, ENERGIA ELÉTRICA E INTERNET EM FINAIS DE SEMANA E 

VÉSPERAS DE FERIADOS NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE-PB; - 

31/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA CAROL GOMES, QUE DISPÕE 

SOBRE A ASSISTÊNCIA PSICOLÓGICA ÁS MULHERES 

MASTECTOMIZADAS NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 36/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA 

CAROL GOMES, QUE AUTORIZA A CRIAÇÃO DO CIRCUITO 

ITINERANTE DA CULTURA NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 37/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA 

CAROL GOMES, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA PREMIAÇÃO 
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“MOSTRA CAMPINA GRANDE AQUI TEM SUS” E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; - 39/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA CAROL 

GOMES, QUE DENOMINA DE “MÁRCIO DE ALMEIDA GOMES” UMA DAS 

NOVAS RUAS DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. SÃO APROVADOS EM 2ª VOTAÇÃO POR MAIORIA OS 

PROJETOS DE LEI Nº: - 04/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WALDENY 

SANTANA, QUE DENOMINA DE OLAVO LUIZ PIMENTEL DE CARVALHO 

(FILÓSOFO OLAVO DE CARVALHO) UMA DAS NOVAS AVENIDAS DE 

CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS E - 05/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR WALDENY SANTANA, QUE DENOMINA DE 

OLAVO LUIZ PIMENTEL DE CARVALHO (FILÓSOFO OLAVO DE 

CARVALHO) UMA DAS NOVAS PRAÇAS DE CAMPINA GRANDE E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS (COM VOTOS CONTRÁRIOS DA VEREADORA 

(JOSILENE MARIA DE OLIVEIRA, JÔ OLIVEIRA). É APROVADO POR 

UNANIMIDADE EM 2ª VOTAÇÃO O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº: - 

03/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA CAROL GOMES, QUE CONCEDE 

A MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO A ANA AMÉLIA ARAÚJO ARRUDA. 

SÃO APROVADOS POR UNANIMIDADE EM 1ª VOTAÇÃO OS 

PROJETOS DE LEI COMPLEMENTAR NºS.: - 11/2021 DE AUTORIA DO 

VEREADOR WALDENY SANTANA, QUE ALTERA O CÓDIGO DE OBRAS 

MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, LEI COMPLEMENTAR Nº 5410/13, 

PARA INSTITUIR A APROVAÇÃO RESPONSÁVEL DE PROJETOS DE 

CONSTRUÇÃO DE EDIFICAÇÕES UNIFAMILIARES COMERCIAIS E 

INSTITUCIONAIS DE PEQUENO PORTE; - 21/2021 DE AUTORIA DO 

VEREADOR RUBENS NASCIMENTO, QUE ALTERA O PARÁGRAFO 1º E 

2º, DO ART. 22 DA LEI COMPLEMENTAR Nº 26/2008 DANDO NOVA 

REDAÇÃO, CONFORME ESPECIFICA. SÃO APROVADOS POR 

UNANIMIDADE EM 1ª VOTAÇÃO OS PROJETOS DE LEI Nº.: - 56/2022 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE AUTORIZA ABERTURA DE 

CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO DA PREFEITURA 
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MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE PARA O EXERCÍCIO DE 2022, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 659/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR PR. 

LUCIANO BRENO, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INSTITUIR 

A POLÍTICA DE COMBATE ÀS MUDANÇAS CLIMÁTICAS NO MUNICÍPIO 

DE CAMPINA GRANDE; - 664/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR PR. 

LUCIANO BRENO, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INSTITUIR 

O PROGRAMA MUNICIPAL DE RESPONSABILIDADE 

SOCIOAMBIENTAL, CRIA A CERTIFICAÇÃO MUNICIPAL DE 

SUSTENTABILIDADE ASG (AMBIENTAL, SOCIAL E GOVERNANÇA) E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 07/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR PR. 

LUCIANO BRENO, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ADQUIRIR 

E FORNECER AUTOTESTES RÁPIDOS (TR-AG) PARA DETECÇÃO DO 

COVID-19 NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE; - 08/2022 DE AUTORIA 

DO VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, QUE DISPÕE SOBRE A 

DIVULGAÇÃO DA QUANTIDADE DE EXAMES DE MAMOGRAFIAS 

REALIZADOS NA REDE PÚBLICA DE SAÚDE; - 09/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, QUE AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A INSTITUIR NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE O 

PROGRAMA PEQUENOS ATLETAS; - 20/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR HILMAR FALCÃO, QUE DENOMINA DE PASTOR JOSÉ 

PIRES DE MORAIS, UMA DAS PRAÇAS DE CAMPINA GRANDE E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 21/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

HILMAR FALCÃO, QUE DENOMINA DE PASTOR JOSÉ PIRES DE 

MORAIS, UMA DAS NOVAS AVENIDAS DE CAMPINA GRANDE E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PROJETO DE LEI Nº 657/2021 DE AUTORIA 

DO VEREADOR OLÍMPIO OLIVEIRA FOI RETIRADO DE PAUTA, PIS 

ANTES DE SER VOTADO O PROPOSITOR SE AUSENTOU DO 

PLENÁRIO. Não havendo mais matérias em pauta, o Sr. Presidente abre as 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS, a qual não houve inscrição. Não existindo mais 

nada à tratar o Exmo. Sr. Presidente convoca outra Extraordinária para 
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aprovação de matérias em 2º Turno. Sala das Sessões da Câmara Municipal 

de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada em 16 de março de 

2022. 
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